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 اخبار کوتاه

روزنوشت

اعتراض رسمی استقلال به داوری‌ها   
باشگاه استقلال با ارسال نامه رسمی به سازمان لیگ و کمیته 

داوران، اعتراض خود را به قضاوت‌های اشتباه داوران اعالم کرد. 

در بخشی از این نامه آمده است: »انتظار می‌رود با توجه به 

حسن‌نظر رئیس محترم کمیته داوران، در اسرع‌وقت به شکایت 

باشگاه استقلال در موارد متعدد ذکرشده در بازی‌های مختلف 

رسیدگی شود. بدیهی است هواداران میلیونی باشگاه استقلال 

در انتظار رعایت عدالت و انصاف درباره این موضوع خواهند بود.« 

کمک‌داور ویدئویی در لیگ ایران
فریدون اصفهانیان، رئیس کمیته داوران فدراسیون فوتبال اعلام 

کرد که با توجه به تاکیدات رئیس فدراسیون فوتبال به‌زودی 

از سیستم VAR )کمک‌داور ویدئویی( در ورزشگاه‌ها استفاده 

می‌شود. وی گفت: »مقرر شد کمیته داوران این موضوع را در دستور 

کار خود قرار دهد و با هماهنگی واحد IT فدراسیون فوتبال این 

سیستم را به صورت پایلوت در ورزشگاه آزادی راه‌اندازی کنیم.« 

بازدید ژاپنی‌ها از ورزشگاه شهید کاظمی 
نمایندگان باشگاه کاشیما آنتلرز پس از بازدید از ورزشگاه شهید 

کاظمی، امکانات آن را مطلوب اعالم کرده و این محل را برای 

تمرینات مناسب خواندند. گروه ژاپنی همچنین درخواست‌هایی 

درباره زمین چمن داشتند که در این ارتباط با مسئول نگهداری 

زمین صحبت شد. نمایندگان باشگاه کاشیما آنتلرز پس از بازدید 

از این مجموعه، راهی ورزشگاه آزادی شدند تا گزارشی نیز از آنجا 

تهیه کنند. 

3 استقلالی و 2 پرسپولیسی در تیم امید
دور جدید تمرینات تیم ملی فوتبال امید ایران با حضور 30 

بازیکن از 19 تا 30 آبان برگزار خواهد شد. بر این اساس شاگردان 

کرانچار 27 آبان برای انجام یک مسابقه تدارکاتی برابر تیم ملی 

المپیک عمان به این کشور سفر می‌کنند. مهدی قائدی، الهیار 

صیادمنش و رضا کریمی از استقلال تهران و حمیدرضا طاهرخانی 

و سعید حسین‌پور از پرسپولیس به اردو دعوت شده‌اند. لژیونرهای 

دعوت‌شده هم امید نورافکن )شارلوای بلژیک( و رضا شکاری 

)روبین‌کازان روسیه( هستند. 

فرصت 2 ماهه ماشین‌سازی به استقلال 
باشگاه استقلال برای پرداخت پول انتقال داریوش شجاعیان به 

ماشین‌سازی فرصت دو ماهه خواست. در جلسه بین مسئولان 

باشگاه استقلال و ماشین‌سازی برای رسیدگی به پرداخت‌نشدن 

قسط سوم پول انتقال شجاعیان از گسترش فولاد )ماشین‌سازی 

فعلی( به استقلال در کمیته تعیین وضعیت، مدیران استقلال دو 

ماه فرصت خواستند و نصیرزاده، مدیرعامل باشگاه ماشین‌سازی به 

دلیل اینکه دو ماه دیگر نقل و انتقالات نیم‌فصل شروع می‌شود، 

این خواسته باشگاه استقلال را پذیرفت. اگر در این مدت باز هم 

باشگاه استقلال بدقولی کند، مقدمات بازگشت شجاعیان به 

ماشین‌سازی فراهم می‌شود.

روی این استعداد از همین حالا کار کنیم

فضای بسیار بدی در ورزش ایران و در جامعه ایران به وجود 1 

آمده. اینکه دیگر هیچ‌کسی دیگران را قبول ندارد. به هم 

توهین می‌کنند و یکدیگر را زیرسوال می‌برند. در چند روز اخیر 

دعواهای بسیار بدی در فضای مجازی بین هواداران استقلال 

و پرسپولیس بر سر عناوین و افتخارات این دو تیم در مسابقات 

بین‌المللی رخ داده که اصلا قابل‌باور نیست! استقلال افتخاراتی 

دارد و پرسپولیس هم افتخاراتی. زیرسوال بردن این افتخارات از 

سوی هواداران هیجانی و بدون اطالع کافی یا بسیار غرض‌ورز و 

حتی بدزبان، در انتها به هیچ چیزی هم نمی‌رسد. افتخارات سر 

جای خودشان می‌مانند. فقط کینه‌هاست که بیشتر می‌شود. 

آذری، مدیرعامل ذوب‌آهن دیروز روز شلوغی داشت. او با 2 

مهر و فارس و ایسنا مصاحبه داشت و اگر جای دیگری 

هم از او مصاحبه اختصاصی گرفته بود، ندیدم. آذری از معدود 

مدیران ورزشی است که بسیار قبولش دارم و واقعا کارش را بلد 

است. وقتی می‌خواهد پیامی را منتقل کند با همه سایت‌ها 

مصاحبه می‌کند و حرف‌هایش چنان داغ است که نمی‌توان از آن 

گذشت. آذری دست به افشاگری‌هایی زده که نمی‌توان از کنارش 

بی‌تفاوت گذشت؛ مخصوصا آن بخش‌هایی که به فعالیت‌های 

برخی مدیران و مربیان سابق باشگاه برای بازگشت اشاره دارد. 

چند روزی است عکس‌هایی در فضای مجازی پخش شده 3 

که به انتخابات شورای مدرسه یک دبستان مربوط است. 

جایی که یکی از نامزدها قول داده درصورت انتخاب، مسی و 

رونالدو را به مدرسه‌شان بیاورد! شعارهای دیگری هم بود که 

می‌شود به آن توجه کرد؛ مخصوصا به اردوهای خارج از کشور 

و پرواز با هواپیما. اینکه شعارهایی چنین انجام‌نشدنی برای 

پستی چنین بی‌اهمیت داده می‌شود را باید نشانه ظهور یک 

سیاستمدار برجسته بدانیم یا یک رئیس فدراسیون احتمالی؟ 

روی این نوجوان کار کنیم. یا رئیس فدراسیون و وزیر ورزش 

می‌شود یا رئیس‌جمهور!

ــی  ــتم نهای ــد در یک‌هش ــتقلال بای ــم اس تی

جام حذفی میزبان سایپا باشد اما 

به‌خاطر آماده‌سازی ورزشگاه آزادی برای 

فینال لیگ قهرمانان، به آبی‌ها پیشنهاد 

شده این بازی در ورزشگاه تختی برگزار 

شود که فعا موردقبول آنها واقع نشده 

است. 

ــران  ــتقلال ته ــگاه اس ــی باش ــاون اجرای مع

ازجمله مخالفان این پیشنهاد بوده 

و معتقد است آنها با برتری مقابل 

ــبی  ــد مناس ــد رون ــان می‌توانن نارنجی‌پوش

را برای تکرار قهرمانی در جام حذفی پیش 

ــه  ــده‌اند ک ــم ش ــان هم‌قس ــد و بازیکن بگیرن

جایگاه‌شان نزد طرفداران را استحکام 

ــی  ــوار تخت ــن ناهم ــازی در زمی ــند و ب بخش

ــت.  ــا نیس ــود آنه ــه س ب

با هادی  گفت‌وگوی »فرهیختگان« 

مباشری را در ادامه می‌خوانید.

استقلال شکست تلخی را مقابل 

سپاهان تجربه کرد. تحلیل‌تان از این 

ــازی چیست؟ ب

به نظر من استقلال عملکرد خیلی 

خوبی داشت. ما چندین موقعیت 

ــتفاده  ــتیم اس ــه نتوانس ــتیم ک ــی داش گلزن

کنیم. سپاهان هم در این بازی فقط یک 

ــل  ــه آن را تبدی ــت ک ــی داش ــت گلزن موقعی

به گل کرد. استقلال روند روبه رشدی 

داشته و فقط در بحث نتیجه‌گیری موفق 

ــت.  ــرده اس ــل نک عم

ــر کارشناسان و رسانه‌ها از  مردم و اکث

ــتقلال  ــی اس ــان خارج ــرد بازیکن عملک

ــد؟ ــم موافقی ــد. شما ه ــاد می‌کنن انتق

من فکر می‌کنم این انتقادهای مردم و 

هواداران و رسانه‌ها به گوش شفر می‌رسد 

و خودش در این‌باره تصمیم‌گیری خواهد 

هر  کرده‌ایم  اعالم  همیشه  ما  کرد. 

بازیکن و نفری را که شفر بخواهد آمادگی 

جذبش را داریم. درمورد بازیکن هم شفر 

تصمیم‌گیرنده است اما به شخصه خودم 

به این بازیکنان خارجی از 100 نمره 70 

می‌دهم و مطمئن هستم آنها در آینده بهتر 

از این هم خواهند شد. 

اعتراض زیادی هم به داوری بازی 

داشتید!

بله داوری در بازی مقابل سپاهان خیلی 

به ما ضربه زد. سپاهانی‌ها قبل از بازی 

فرافکنی‌ کردند و با بیانیه‌ای که دادند 

جو را تحت‌تاثیر قرار دادند و همین باعث 

شد بیانیه تاثیر روانی خودش را روی 

داور و هواداران بگذارد. بیانیه‌نویسی 

خاف آیین‌نامه کمیته انضباطی است. 

ما نمی‌دانیم چرا مقامات با این مساله 

برخورد نمی‌کنند. همیشه هم این 

اتفاق از طرف تیم‌های اصفهانی انجام 

ــود.  می‌ش

با این حال اشتباهات داوری هم 

باعث نشد هواداران بعد از پایان 

بازی خیلی علیه بازیکنان و شفر 

شعار ندهند. 

هواداران در هر موقعیتی حق دارند. 

آنها در سرما و گرما به ورزشگاه می‌آیند 

ــران  ــه نگ ــم ک ــق می‌دهی ــا ح ــه آنه ــا ب و م

نتایج باشند. باید به آنها بگوییم تغییر 

مدیریت در اول فصل، عدم‌نقدینگی 

در حساب باشگاه و دستپاچگی برای 

جذب بازیکنان همه از عواملی است که 

ــرش را  ــان مورد‌نظ ــد بازیکن ــتقلال نتوان اس

جذب کند. مطمئن باشید به‌زودی زود 

ــرد.  ــد ک ــر خواه ــتقلال تغیی ــرایط اس ش

نگران بازی جام حذفی مقابل سایپا 

نیستید؟

مطمئن هستیم بازیکنان بعد از شکست 

مقابل سپاهان‌ انگیزه مضاعفی خواهند 

داشت تا مقابل سایپا پیروز شوند و 

ــرمنده  ــدد ش ــد مج ــر نمی‌خواهن ــا دیگ آنه

هواداران شوند و به همین دلیل با تمام 

توان مقابل سایپا حضور خواهند یافت. 

اعام شده شاید این بازی در ورزشگاه 

تختی برگزار شود. با این ماجرا 

ــد؟ ــکلی نداری مش

ــی  ــگاه تخت ــی در ورزش ــف میزبان ــا مخال م

هستیم، چراکه بازی گذشته ما مقابل 

آنها در لیگ برتر هم در این ورزشگاه بود 

ــوردار  ــبی برخ ــت مناس ــن آن از کیفی و چم

نیست. کیفیت چمن مشخص است و ما 

نمی‌خواهیم دوباره در چنین زمینی بازی 

کنیم که احتمال مصدومیت بازیکنان در 

این برهه حساس را هم افزایش می‌دهد. 

و صحبت پایانی؟

امیدواریم با نتیجه مناسب مقابل سایپا 

روند خوبی را برای ادامه مسابقات لیگ 

ــال  ــم و به‌دنب ــش بگیری ــی پی ــام حذف و ج

ــتیم.  ــی هس ــام حذف ــی در ج ــرار قهرمان تک

پس از بازی مقابل سپاهان تمام بازیکنان 

هم‌قسم شده‌اند که طرفداران را سربلند 

کنند و دوباره دل آنها را به دست بیاورند. 

  گفت‌وگو

کی‌روش؛ اسم اول در فوتبال ایران! تا پیش از این و حتی 

در برهه فعلی این اسم به دفعات به واسطه جنجال‌آفرینی 

سرمربی تیم ملی فوتبال ایران شنیده می‌شد و حالا این 

اسم به واسطه درخشش مهاجم سپاهان در فوتبال ایران 

دوباره بر سر زبان‌ها افتاده است.

 کی‌روش استنلی، مهاجم برزیلی سپاهان جمعه‌شب با 

گلزنی مقابل استقلال هم این تیم تهرانی را دوباره وارد بحران 

کرد و هم خودش یک قدم به صدر جدول گلزنان نزدیک‌تر 

شد.  کی‌روش توسط قلعه‌نویی سال گذشته از طریق تیم 

ذوب‌آهن وارد فوتبال ایران شد، هرچند که در ابتدا به خاطر 

برخی قوانین جدید و البته عجیب نتوانست مجوز حضور در 

لیگ برتر را بگیرد اما بعد از حدود یک ماه و نیم به ترکیب 

ذوب‌آهن اضافه شده و درخشش خود در فوتبال ایران را با 

لباس سبز تیم اصفهانی آغاز کرد. 

حالا کی‌روش همراه با قلعه‌نویی به سپاهان آمده و همچنان 

به درخشش خود ادامه می‌دهد. جالب اینکه سرمربی 

سپاهان هفته گذشته در گفت‌وگویی با »فرهیختگان« 

پرسیده بود: »آیا برخی جسارت دارند بابت 6 هفته 

بازی‌نکردن کی‌روش و انرژی‌ای که در آن زمان بابت این 

موضوع صرف شد، عذرخواهی کنند؟« قلعه‌نویی با این 

مصاحبه نشان داد به‌شدت به کی‌روش علاقه دارد و حالا 

نوبت این بازیکن برزیلی است تا دینش را به وی ادا کند. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با کی‌روش استنلی که با کمک 

مختاری، مترجم باشگاه سپاهان حاصل شده است در 

ادامه می‌خوانید.

گل حساسی به استقلال زدی. بازی چطور بود؟

بازی بسیار حساسی بود و خوشبختانه با گلی که 

ــا برتری سپاهان به پایان رسید.  به ثمر رساندم ب

گل حساس و شیرینی بود که باعث شد این بازی 

خارج از خانه را با برتری به پایان برسانیم.

 امیر قلعه‌نویی چقدر درباره حساسیت و اهمیت 

این دیدار به مجموعه تیم و شخص خودت نکات 

لازم را گوشزد کرده بود؟

ــی  ــم ارزیاب ــازی را مه ــن ب ــط ای ــی نه‌فق ــای قلعه‌نوی آق

کرد، بلکه همه بازی‌ها برای وی مهم هستند. 

قلعه‌نویی اعتقاد دارد هر بازی برای ما حکم بازی 

فینال را دارد و به این طریق به ما‌ انگیزه می‌دهد. 

با نحوه بازی‌تان در نیمه اول به نظر می‌رسید برای مساوی به 

تهران آمدید اما موفق به برتری مقابل استقلال شدید. چقدر 

با این موضوع موافق هستید؟

نه این‌طور نیست، ما برای برد استقلال به تهران آمده بودیم. من 

و تیمم اصلا با مساوی موافق نیستیم و باید تحت هر شرایطی هر 

بازی را که برای سپاهان به میدان می‌رویم، ببریم. 

چقدر در فصل جاری شانس قهرمانی برای سپاهان قائل 

هستی؟

ما این‌طور نمی‌توانیم شرایط را تحلیل کنیم چون هنوز خیلی 

کار داریم. هنوز خیلی از بازی‌ها مانده و زود است درباره قهرمانی 

صحبت کنیم اما هدف‌مان بازی به بازی پیروزی و کسب هر 3 امتیاز 

ممکن است. درنهایت هم آخر فصل قهرمان مشخص می‌شود. 

قلعه‌نویی اعتقاد عجیبی به تو دارد و سال گذشته هم در 

دوران محرومیتت پای تو ایستاد و امسال نیز با هم به سپاهان 

آمده‌اید. رابطه‌ات با قلعه‌نویی چطور است؟

بله؛ آقای قلعه‌نویی مربی بزرگی است و به من همیشه ‌انگیزه 

می‌دهد. او از من روزبه‌روز پیشرفت بیشتر می‌خواهد و من هم تمام 

تلاشم را برای ایشان و موفقیت سپاهان انجام می‌دهم. 

چقدر به آقای گلی فکر می‌کنی؟ 

به آقای گلی زیاد فکر نمی‌کنم و تمام فکر و ذکرم کمک به تیم 

سپاهان است. 

تشابه اسمی‌ات با سرمربی تیم ملی ایران تا حالا عواقبی برایت 

نداشته؟ قلعه‌نویی و کارلوس کی‌روش با هم خوب نیستند اما 

قلعه‌نویی به‌شدت تو را قبول دارد.

تشابه اسمی با کارلوس کی‌روش هیچ ربطی به من ندارد و مهم این 

است که آقای قلعه‌نویی را خیلی دوست دارم و برای ایشان احترام 

خاصی قائل هستم. 

چقدر با قانونی که فصل قبل باعث دوری چند هفته‌ای تو 

شد، موافق بودی؟ این قانون باعث می‌شود بازیکنان خارجی 

تحت برخی شرایط و از برخی لیگ‌ها بتوانند در فوتبال ایران 

بازی کنند.

این مورد را باید از فدراسیون فوتبال بپرسید و من نمی‌توانم در 

این‌باره نظری بدهم. 

در ابتدای فصل از استقلال و پرسپولیس پیشنهاد نداشتی؟

خیر این تیم‌ها هیچ پیشنهادی به من نداده بودند و فقط تیم 

ذوب‌آهن بود که برای فصل جدید هم من را می‌خواست که درنهایت 

تصمیم گرفت به سپاهان ملحق شوم. 

دوست داری در کدام لیگ و تیم مطرح دنیا بازی کنی؟

این موضوع بستگی به خیلی مسائل دارد ولی من الان در تیمی 

که هستم خیلی راضی‌ام. 

آمده بودیم که استقلال را شکست دهیم  

استنلی: کی‌روش؟ طرفدار قلعه‌نویی هستم
از سرخابی‌ها پیشنهاد نداشتم، دنبال آقای گلی هم نیستم

حسن بابازاده
روزنامه‌نگار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

چرا با بیانیه‌نویسی اصفهانی‌‌ها برخورد نمی‌شود؟

مباشری: در تختی بازی نمی‌کنیم چون جام می‌خواهیم!

گرد و خاک آذری 

همه در اصفهان تهدید شدند!
ذوب‌آهن در فصل جاری نتایج چندان خوبی کسب نکرده و فعال در رده 

نهم جدول قرار گرفته است. سعید آذری، مدیرعامل این تیم دیروز درهمین 

خصوص با خبرگزاری‌های مختلف ازجمله ایسنا، فارس و مهر گفت‌وگو کرد 

و علیه خیلی‌ها موضع گرفت و بازیکنان و حتی سرمربی تیم را تلویحا تهدید 

کرد. بخشی از اظهارات مدیرعامل ذوب‌آهن را می‌خوانید:

هفت،هشت نفر آدم مریض در اصفهان داریم که می‌خواهند مربی خودشان 

را تحمیل کنند. اینها زمان قلعه‌نویی، ‌گل‌محمدی، مجتبی حسینی و تقوی 

هم این کارها را می‌کردند. 40،30 خط ایرانسل خریده‌اند و به مدیرعامل 

کارخانه و رئیس هیات‌مدیره پیامک می‌زنند و می‌خواهند جوسازی کنند. 

)در واکنش به شایعه تماس برخی مدیران با گل‌محمدی برای بازگشت به 

ذوب‌آهن( یحیی گل‌محمدی آدم اخلاق‌مداری است و قوانین را به خوبی 

می‌داند و در این برهه از زمان که با باشگاه پدیده قرارداد دارد، چنین 

کارهایی را نمی‌کند. 

دو، سه بازیکن تیم ذوب‌آهن پررو شده‌اند و از رفتار دموکراتیک نمازی 

سوءاستفاده می‌کنند. اکنون بازیکنی مثل مسلمان به خوبی بازی می‌کند و 

از کادر فنی حرف‌شنوی دارد. زبان 

این دو،سه نفر تازه به دوران‌رسیده را 

خوب می‌دانم و تا نیم‌فصل تکلیف آنها را 

مشخص می‌کنم. 

عدم‌تمرکز در تمام پست‌های تیم ما وجود دارد. از بین 

بردن این عدم‌تمرکز در تیم کار کادر فنی است. نمازی باید 

فکر اساسی برای تیم و در رفتار بازیکنانش تجدیدنظر کند. از نمازی 

حمایت می‌کنم اما تیمش باید ببرد!

مثل بعضی تیم‌ها بودجه‌ای ۵۰ میلیارد تومانی نداشتیم. سال 

گذشته بازیکنی داشتیم که ۱۷۰هزار دلار گرفته بود و امسال 

با پیشنهاد ۳۷۰هزار دلاری به تیم دیگری رفت. 

آقایانی که روز اول می‌گویند بودجه نداریم به تیم بدهیم 

الان با چهار پیامک دیگران را تحت‌تاثیر قرار ندهند. آدمی 

داریم که در مجمع باشگاه منت می‌گذارد ۲۰ میلیارد 

تومان به باشگاه پول داده‌ایم. ۱۰میلیارد تومان از 

همین بودجه صرف بدهی‌های 

سال گذشته شده است. استقلال 

و پرسپولیس نیستیم اسپانسرها 

دنبال‌مان بدوند یا هیات 

دولت از تیم‌مان حمایت 

 . کند

آدم‌های سودجو که الان 

منتقد ما شدند در زمان 

احمدی‌نژاد به خاطر نتایج 

ضعیف‌شان از باشگاه حذف 

شدند و تیم امید ذوب‌آهن را 

به لیگ یک سقوط داده بودند 

و برای گرفتن پست و مقام در 

باشگاه ذوب‌آهن به هر دری 

زدند. 

  چهره

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
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